
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 13 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

16 квітня 2020 року, м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: заступник голови місцевої комісії, заступник голови
райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови
райдержадміністрації Олена Іванова.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

порядок ДЕННИЙ:

]. Про заходи щодо попередження виникнення надзвичайної
ситуації природного характер, пов'язаної із поширенням коронавірусної
хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом 5АВ8-СоУ-2 та виді ення
коштів з резервного фонду районного бюджету для фінансування
першочергових заходів із недопущення розповсюдження гострої
респіраторної хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом 5АК5-СоУ-2
на території Миколаївського району.

Доповідач: О. Іванова - заступник голови Миколаївської
райдержадміністраиії.

ТХаржєвська * головний лікар КНП «Миколаївська
центральна районна Лікарня Миколаївська[районноїради».

Станом на 16 квітня 2020 року на території України виявлено
4161 лабораторне підтверджених випадків СОУІВ * 19, З них 1 16 - летальних

По Миколаївській області виявлено 22 лабораторне підтверджених
випадки СОУІВ - 19, з них 0 - летальних.

На території Миколаївського району випадків захворювання на СОУІВ-19
не виявлено. На обліку перебуває 11 осіб, які прибули із-за кордону (без



врахування ОТГ)
Максимально обмежено проведення культурних політичних спортивних,

соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян.
обмежено пересування населення між населеними пунктами.
Інформаційно-розяснювальна робота 3 населенням щодо дотримання

санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведеться
шляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному веб--сайті

райдержадміністрації, на сторінці Миколаївської райдержадміністрації в

соціальній мережі РасеЬоок та розповсюдження постерів
В усіх будівлях органів виконавчої влади та місцевого самоврядування

проводяться дезінфекції приміщень, передбачено режим регулярного
провітрювання службових приміщень, обмежено проведення нарад

Т Хоржевська довела до членів комісії, шо кошти для фінансування
першочергових заходів із недопущення розповсюдження гострої респіраторної
хвороби СОУІВ- 19, спричиненої коронавірусом ЗАКЗ-СоУ- 2 на території
Миколаївського району у КІ-ІП «Миколаївська центральна районна лікарня
Миколаївської районної ради» відсутні. Збільшується кількість виїздів
мобільних бригад по відбору аналізів у хворих на пневмонію та громадян, які

перетнули кордон та прибули на територію району. Також є необхідність у
придбанні лікарських засобів, засобів індивідуального захисту, розхідного
матеріалу для відбору матеріалів (аналізів). Клопотання про виділення коштів з
резервного фонду районного бюджету (додається).

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

[
. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Головному лікарю КНГІ «Миколаївська центральна районна лікарня
Миколаївської районної ради» (Хоржевській):

2.1. Взяти на постійний контроль питання щодо запобігання поширенню
виникнення надзвичайної ситуації природного характеру, пов”язаної із

поширенням коронавірусної хвороби СОХ/ІВ- 19, спричиненої коронавірусом
ЗАКЗ-СОУ- 2, в разі погіршення ситуації негайно повідомляти
райдержадміністрацію.

Строк: на час карантинних обмежень.

2.2. Організувати надання матеріалів до відділу фінансів
райдержадміністрації в установленому порядку, для фінансування з резервного
фонду районного бюджету першочергових заходів.

Строк: невідкладно

3. Доручити управлінню житлово-комунального господарства,
містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля,
оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами,



надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської

районної державної адміністрації (Григоращенко), відділу фінансів

райдержадміністрації (Свінинському) розглянути питання щодо можливості

виділення коштів з резервного фонду районного бюджету для фінансування

першочергових заходів із недопущення розповсюдження гострої респіраторної

хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом БАКЗ-СоХ/а на території

Миколаївського району та внести пропозиції заступнику голови

райдержадміністрації, виконувачу функцій і повноважень голови

райдержадміністрації по видачі відповідного розпорядження згідно чинного

законодавства.
Строк: невідкладно

4. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації шодо

розглянутого питання покласти на керівника робіт з ліквідації наслідків

медико-біологічної НС природного характеру державного рівня, пов”язаної із

поширенням коронавірусної хвороби СОУІВ-Ю на території Миколаївського

району, керівника апарату райдержадміністрації Озерянова А.В.

Заступник голови місцевої
комісії, заступник голови районної
державної адміністрації, виконувач [)

функцій і повноважень голови [%%
райдержадміністрації Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар %% Світлана ЛИПА


